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ATA 016/201't

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-tt/T, da Sessão
Legislativa da Terceira Legislatura do segundo biênio realizado no dia 04 (quatro) de
agosto de 2011, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara trlunicipal de
Nova Nazaré - MT, com a presença dos Vereadores: Jair Néri dos Santos Filho -
Presidente, Fioravante Dellai - Vice Presidente, lVlarcelo Rodrigues de Azeredo 2"
secretario, e os demais vereadores, João Teodoro Filho, Raquel Pontes, Orlando
Francisco Beraldo, Ari tVlaraiho, Ubiratã Teodoro Fróis, e estando ausente o vereador
Marcos César Scherer - 1'Secretário, havendo número legal de Vereadores o

Senhor Presidente deu - se início a Sessão e apos cumprimentar todos os
presentes, passou-se para o pequeno expediente onde solicitou ao senhor 2o

secretario Marcelo Rodrigues de Azeredo, Íazer a leitura da ATA no. 0141201'l , da

Sessão ordinária do dia 04 de julho de 2011, em seguida foi colocado em discussão
e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida foi feito à leitura dos protocolos recebidos do ministério da saúde e da

educação. Logo após o senhor presidente solicitou ao senhor 20 secretario Íazer
leitura do requerimento de urgência especial sobre o projeto de lei Executiv

O2O:2O11 e foi colocado em discussão o referido requerimento, e apos discussões foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade, em seguida passou - se a
GRANDE EXPEDIENTE, fazendo a apresentação das proposições apresentada
pelos vereadores sendo as seguintes: requerimento 01312011 apresentado pel

vereador João Teodoro Filho, e foi colocado o referido requerimento em discussão

a

ra
sem manifestações foi colocado em votação e
seguida o senhor presidente interrompeu a sess

aprovado por unanimidade, E

ão por prazo de 30 minutos Pa

elaboração do parecer do projeto de Lei 020 designando o vereador [/arcel
Rodrigues de Azeredo para relator. Após cum prir prazo determinado voltou o
trabalhos e passou-se para a ordem do dia, o nde Íoi feito a leitura do Parece
014t2011 sobre o projeto de lei 005/201'l e colocando em discussão fez uso

senhor vereador lvlarcelo Rodrigues de Azeredo, Ari tVlaraiho e João Teodoro Filho,

encerando a discussão foi colocado em votação e aprovado por 06 (seis) voto

favoráveis a 1 1um) contrario, em seguida foi colocado em discussão o projeto e se

manifestação foi co locado em votação nominal e aprovado por unanimidade' Log

após foi feito a leitura do Parecer n' 027, sobre o projeto de lei executivo 02012011'

colocando em discussão Íez uso o senhor [Vlarcelo Rodrigues de Azeredo, Joã

Teodoro Filho, Fioravante Dellai, após discussão foi colocado em vo ão

do em discussão o Pr toeaprovado por unanimidade, logo apos foi coloca
manifestação foi colocado em votação nominal e

passou SE ara a PALA
aprovado por unqni ade

VRhavendo nada m
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inscritos os seguintes vereadores: Vereador João Teodoro Filho, Vereador Ari
tv'laraiho, se absteve, Vereador Fioravante Dellai, se absteve, Vereador lVlarcelo

Rodrigues de Azeredo, Vereadora Raquel Pontes Guimarães, se absteve, e o senhor
Presidente Jair Néri dos Santos Filho que encerando a palavra livre informou que a
próxima Sessão Ordinária, será realizada, no dia 15 de agosto de 2011, as 19

(dezenove) horas no recinto da Câmara lVlunicipal ao que eu, Marcelo Rodrigues de

Azeredo 2" re o , lavrei a presente Ata, que de acordo com o Regimento
lnterno, se lida, assi ada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores.
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